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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 23 DE FEVEREIRO DE 2022 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 

 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de 

Moura, Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira 

   

Vereadores Ausentes:  

 

ABERTURA – Às 10:00h (dez horas) da quarta-feira, dia 23 de fevereiro de 2022, iniciou-se a 4ª 

sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao 

segundo secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro 

de presença entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão 

anterior estava à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se 

desejavam dispensar a leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, 

e ao fim, a ata foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos 

e votados pelo Plenário. 

 FOI LIDO O PROJETO DE RESOLUÇÃO 01.2022, DE AUTORIA DOS VEREADORES, 

ABENILDO SEVERINO DA SILVA, EMANOEL JOSÉ MIRANDA, FLORISVALDO BEZERRA LOPES NETO, 

GENIVAL GOMES DE MOURA, GUSTAVO ANDRÉ DE LUCENA SOUSA, JOSÉ LEANDRO DA SILVA 

NETO, JOSÉ WELDER FERREIRA E NESTOR DE LIRA MOURA; QUE MODIFICA O PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ART. 223 E ACRESCENTA-SE O § 5º DO ART. 10 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RIACHO DAS ALMAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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 FOI LIDA A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 02.2022, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES, ABENILDO SEVERINO DA SILVA, EMANOEL JOSÉ MIRANDA, FLORISVALDO 

BEZERRA LOPES NETO, GENIVAL GOMES DE MOURA, GUSTAVO ANDRÉ DE LUCENA SOUSA, 

JOSÉ LEANDRO DA SILVA NETO, JOSÉ WELDER FERREIRA E NESTOR DE LIRA MOURA; QUE 

ALTERA O ART. 21  DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

votados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

FOI APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO POR 10X1 A PROPOSTA DE EMENDA A LEI 

ORGÂNICA 01.2022, O QUAL SÓ O VEREADOR VANDILSON DOMINGOS PEREIRA VOTOU CONTRA, 

DE AUTORIA DOS VEREADORES, ABENILDO SEVERINO DA SILVA, EMANOEL JOSÉ MIRANDA, 

FLORISVALDO BEZERRA LOPES NETO, GENIVAL GOMES DE MOURA, GUSTAVO ANDRÉ DE 

LUCENA SOUSA, JOSÉ LEANDRO DA SILVA NETO, JOSÉ WELDER FERREIRA E NESTOR DE LIRA 

MOURA; QUE ALTERA O PARÁGRAFO 5º DO ARTIGO 12 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 023.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da 

rua do desvio que tem início na oficina de Zé Malu e término na casa de povinho, na Vila 

Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 024.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma 

passagem molhada no riacho próximo à casa de brancão na Vila Pinhões. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 025.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos na ladeira do sítio barra de carapotós, contemplando o início da ponte até a 

entrada da casa do sr. Conhecido por velho da bolacha. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 026.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas melhorias 

necessárias na ponte do sítio barra de carapotós, zona rural deste município.  

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 027.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas reposições no 

calçamento da principal da vila de Patos, zona rural deste município. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 028.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que as lombadas localizadas em 

frente a escola Manoel Bacelar e Escola José Joaquim de Lima sejam refeitas no estilo de 

rampa, pra se tornarem mais confortáveis para todos que transitam pelos referidos locais. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 029.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma Unidade 

Básica de Saúde -UBS no sítio ramada de Trapiá. 
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Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 030.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que feito um chafariz com bomba 

e caixa no sítio Laggoa de Três Irmãos. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 038.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma UBS no 

sítio Salgado. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 049.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma lombada com 

sinalização próximo a chácara de Janaina, na chegada da Vila Rangel. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 073.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas lombadas na 

Rua São Judas Tadeu. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 074.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem 

molhada no sítio pororoca, próximo à casa do sr. Gercino. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 075.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro de Abel 

dos fogos até Zé miúdo e de Dona Telinha até Dona Rosa, além de fazer o desassoreamento 

do riacho de Dona Telinha, no sítio Bandeira. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 076.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja distribuído nas escolas 

públicas um kit higiênico, composto por absorvente e lenços umedecidos. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 077.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja locado um munck para 

auxiliar o setor de iluminação pública do município. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 078.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja avaliada a inclusão de mais 

um profissional de saúde no quadro de médicos plantonistas na Unidade Mista João Soares 

da Fonseca. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 079.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma do da Escola 

Joaquim Ferreira de Lima, no sítio Tambor, próximo a Alzira. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 080.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma coberta para os 

carros no pátio do matadouro. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 081.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja reativado o atendimento 
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domiciliar de agentes de saúde, médicos e enfermeiros para aquelas pessoas acamadas, com 

deficiência ou gestantes. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 105.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação 

asfáltica das Avenidas Antônio Rosendo de Lima e Artur Rosendo de Lima, localizadas na Vila 

Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 106.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja contratado um médico 

vascular para atendimento na cidade. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 107.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja contratada uma técnica de 

enfermagem para a Vila de Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 108.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma parada 

de ônibus próximo à casa do sr. Arlindo da laranja, no sítio Alto dos Moços, nesta cidade. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 109.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma Unidade de 

Saúde da Família – UBS no sítio Bento, zona rural deste município. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 110.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos na rua do curral, por trás do açougue público da Vila Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 111.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o sistema de esgoto 

sanitário na rua do curral, por trás do açougue público na Vila Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 112.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a COMPESA, no sentido de que seja solucionado o 

abastecimento do sítio Ramada de Trapiá e Lagoa de Três Irmãos. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 134.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural na 

UBS da Vila Couro Dantas. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 135.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural no 

Balneário da Vila Couro Dantas. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 136.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural na 

Academia das Cidades, nesta cidade. 
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Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 137.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural no 

açougue público municipal, nesta cidade. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 138.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam construídos dois pórticos nas 

entradas de acesso a cidade de Riacho das Almas. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 139.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma e limpeza no 

canal da Salina, nesta cidade. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 140.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam contratados profissionais da área 

de psicologia e serviço social para compor o quadro da Secretaria de Educação. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 141.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de providenciar as obras estruturais e liberação 

do loteamento Novo Lar, próximo ao bairro Celestino Ferreira. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 142.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam instalados postes e luminárias no 

perímetro urbano que liga as ruas João Quirino a Olegário Coleta, na Vila Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 143.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de fazer a pavimentação em paralelepípedos na 

entrada da estrada vicinal que dá acesso da PE-95 a Vila do Vitorino. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 144.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de implantar junto a Secretaria de Educação um 

cursinho pré-vestibular e preparatório para o exame nacional de ensino médio -ENEM em 

nossa rede municipal de ensino. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 182.2022, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma UBS no 

Bairro Nova Esperança. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 183.2022, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma praça com 

bancos, canteiro de árvores, brinquedos e iluminação de Led no Povoado da Atalaia. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 184.2022, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma praça com 

bancos, canteiro de árvores, brinquedos e iluminação de Led na área verde localizada no 

bairro Mãe Rainha, de fronte ao Clube Pallace. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 200.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que seja finalizado o vestiário 

do campo do sítio Guaritas (cisterna, caixa d’água e 4 postes). 
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Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 201.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que seja implantada uma nova 

sala de lazer no Grupo Escolar do Sítio Guaritas. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 202.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de instalar uma mureta de 

proteção na passagem molhada do sítio Atalaia. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 203.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido empiçarrar a estrada que liga a 

saída de Riacho até o sítio Gavião.  

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 204.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de melhorar a sinalização da PE – 

95. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 205.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de construir um canal no bairro 

João Chico com ligação ao canal da Salina. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 206.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de construir uma passagem 

molhada no sítio Caldeirão, próximo à casa do professor Zé Carlos, neste município. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 207.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de construir uma passagem 

molhada na grota do bigodão, próximo à casa de Antônio Passinho, no sítio  Cachoeira da 

Onça, divisa com o sítio logradouro. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 208.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam implantados 

ventiladores nos quartos da Unidade Mista João Soares da Fonseca, neste município. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 216.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do açude 

comunitário no sítio Bento, próximo ao Grupo Escolar. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 217.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a rede de saneamento 

na Rua Projetada por trás do cemitério Frei Damião. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 218.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam construídas duas 

lombadas na Rua Geremias Ferreira de Souza, na Vila Trapiá. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 220.2022, de autoria do Vereador 

Welder com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma e instalação de 

novos equipamentos de lazer na praça João Bernardo de Melo, de fronte a Cadeia Pública do 

município, no bairro Brasília Teimosa, nesta cidade. 
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GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Vandilson Domingos Pereira, e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura 

passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José 

Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez uso da palavra. 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores 

presentes nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 08 DE MARÇO DE 2022. 
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